Протокол
публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский  район Республики Башкортостан 
«О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан»

     06 октября 2020 года                                                                 14.00 часов

здание администрации 
сельского поселения 
Лемазинский сельсовет
с. Лемазы, ул. Молодежная, д.27

Присутствовали: 9 человек

Председатель комиссии:   Кобяков Никита Васильевич - глава сельского поселения Лемазинский сельсовет. 

Члены комиссии:
Шишкина Любовь Аркадьевна - депутат Совета сельского поселения Лемазинский сельсовет по избирательному округу № 4;
Низаметдинова Татьяна Викторовна – депутат Совета сельского поселения Лемазинский сельсовет по избирательному округу № 6;
Ипаткина Елена Анатольевна - депутат Совета сельского поселения Лемазинский сельсовет по избирательному округу № 7;
Рогозникова Наталья Александровна – управляющий делами администрации сельского поселения Лемазинский сельсовет.


Повестка дня:
     обсуждение проекта решения Совета  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан»

          Публичные слушания  открыл и вел председатель комиссии публичных слушаний  - Кобяков Никита Васильевич.
	Секретарем публичных слушаний избрана – Рогозникова Наталья Александровна.
Информация о публичных слушаниях по проекту  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан» была опубликована на информационном стенде и размещена  на официальном сайте администрации сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» https://lemazy.ru/.
В процессе публичных слушаний комиссия  отметила, что по проекту  решения «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан»  письменных предложений не поступало.
	Слушали: Кобякова Никиту Васильевича - главу сельского поселения Лемазинский сельсовет. Он ознакомил участников публичных слушаний  с вносимыми изменениями в Устав сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района.
Выступили:
1. Депутат сельского поселения  Лемазинский сельсовет Кузнецова Е.В. она предложила проект Устава сельского поселения Лемазинский сельсовет  одобрить.
2. ИП Шишкин А.М. с предложением одобрить проект Устава сельского поселения Лемазинский сельсовет без изменений.
	Принято решение:
	Вынести проект решения  «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан»  на рассмотрение Совета сельского поселения  Лемазинский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан  без изменений.
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